

FECHA DE EMISIÓN 04/11/2013

CÓDIGO 0000094280

. FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

PAZÓN O DENOMINACIÓN	PAÑÍA					
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL			RUC		EXPEDIENTE	
REPSERVICIOS S.A.			0992555084001		130116	
NOMBRE COMERCIAL			PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA	
			GUAYAS	GUAYAQUIL	TARQUI	
IUDADELA			BARRIO	CALLE	NÚMERO	
CONSEJO PROVINCIAL GUAYAS				LAS GARZAS	SOLAR 8	
INTERSECCIÓN/MANZANA	ERSECCIÓN/MANZANA 4			CONJUNTO		
EDIFICIO/C.C.				BLOQUE		
NÚMERO DE OFICINA				KM		
REFERENCIA UBICACIÓN				CAMINO		
CASILLERO POSTAL				TELEFONO 1	042275976	
CORREO ELECTRÓNICO 1	RREO ELECTRÓNICO 1 k_gellibert@hotmail.com			TELEFONO 2		
CORREO ELECTRÓNICO 2 SITIO WEB				CELULAR	0984551801	
				FAX		
IDENTIFICACIÓN DEL DOM	ICILIO LE	GAL	· · · · · · · · ·			
PROVINCIA		GUAYAS		CANTON	GUAYAQUIL	
INFORMACIÓN Y DOMICILI	O DEL RE	EPRESENTAN1	TE LEGAL O	APODERADO		
PO DE PERSONA PERSONA NATI			DAL			
THIS DE LEIGONA			RAL			
		NEIDL EGUIGURE		REGORY		
APELLIDOS Y NOMBRES				REGORY No. DE IDENTIFICACIÓN	1102524871	
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	N LEGAL	NEIDL EGUIGURE			1102524871 ESTADOS UNIDOS DE	
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA		NEIDL EGUIGURE	EN ANDREW GF	No. DE IDENTIFICACIÓN		
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA		NEIDL EGUIGURI CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERA	EN ANDREW GF	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD	ESTADOS UNIDOS DE	
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS		NEIDL EGUIGURE CEDULA INDIVIDUAL	EN ANDREW GF	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA	ESTADOS UNIDOS DE PICHINCHA	
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS		NEIDL EGUIGURI CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERA	EN ANDREW GF	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON	ESTADOS UNIDOS DE PICHINCHA QUITO	
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FÉCHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIMERCANTIL CIUDADELA		NEIDL EGUIGURI CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERA	EN ANDREW GF	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA	ESTADOS UNIDOS DE PICHINCHA QUITO IÑAQUITO	
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	STRO	NEIDL EGUIGURE CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERA 3/17/08 12:00 AM	EN ANDREW GF	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	ESTADOS UNIDOS DE PICHINCHA QUITO IÑAQUITO LA PRADERA	
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	STRO	NEIDL EGUIGURE CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERA 3/17/08 12:00 AM	EN ANDREW GF	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO	ESTADOS UNIDOS DE PICHINCHA QUITO IÑAQUITO LA PRADERA	
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	STRO	NEIDL EGUIGURE CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERA 3/17/08 12:00 AM	EN ANDREW GF	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO	ESTADOS UNIDOS DE PICHINCHA QUITO IÑAQUITO LA PRADERA 396	
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ	STRO	NEIDL EGUIGURE CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENERA 3/17/08 12:00 AM AV. REPUBLICA DIEGO DE ALMAG	EN ANDREW GF	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	ESTADOS UNIDOS DE PICHINCHA QUITO IÑAQUITO LA PRADERA 396 FORUM 300	

CELULAR

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintencidad de comprehense de la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que consendo plesente no corresponda a la verdad, esta institución aplique las sanciones de ley.

Página 1 de 3

PERADOR 16

QUITO

0984518018

· 14.



FECHA DE EMISIÓN 04/11/2013

CÓDIGO 0000094280

. FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA											
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTAD	SI	NO	Х								
OFRECE VENTAS CON CRÉDITO DIRECTO A SUS CLIEN	ESES	SI	NO	Х							
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	$\int_{\mathbb{N}}$	١	\mathbb{A}	sı //	∕ NO \	Х					

Nombre: NEIDL EGUIGUREN ANDREW GREGORY

Identificación 1102524871

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

18/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente propriedo de COMPANÍAS DE COMPANÍAS AP-03.3.1.3-F2 Actualiza act Glibatos Representante OPERADOR 16

Página 2 de 3

. 315.75